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لهستان هم منتظر انصراف ایران
در فاصله کوتاه باقی‌مانده تا آغاز رقابت‌های 
جام جهانی، وضعیت حضور تیم ملی فوتبال 
ایران همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. 
علیه  صهیونیستی  رژیم  و  امریکا  جنگ 
کشورمان باعث شده تا مسئولان ورزشی ایران 
بر لزوم تضمین امنیت کاروان این تیم در کشور 
میزبان تأکید کنند. این موضوع سبب شده 
شایعاتی درباره احتمال عدم حضور ایران در 
این رقابت‌ها مطرح شود، هرچند هنوز تصمیم 

رسمی در این‌باره اعلام نشده است.
در همین حال، منابع نزدیک به فوتبال اروپا 
از احتمال شکل‌گیری سناریوهای جایگزین 
در صورت انصراف یا عدم حضور ایران خبر 
می‌دهند. گفته می‌شود در چنین شرایطی، 
فیفا ممکن است برای تعیین تیم جایگزین، 
رقابت پلی‌آف ویژه‌ای را میان چند تیم برگزار 
کند. این سناریو شامل حضور تیم‌هایی 
از قاره‌های آسیا و اروپا خواهد بود تا در 
نهایت یک تیم جواز حضور در جام جهانی 
را کسب کند. در این میان، نام تیم ملی 
فوتبال لهستان نیز به‌عنوان یکی از گزینه‌های 
احتمالی مطرح شده است. این تیم که با 
وجود در اختیار داشتن ستاره‌ای مانند رابرت 
لواندوفسکی موفق به صعود مستقیم به جام 
جهانی نشد، حالا امیدوار است از فرصت 
احتمالی ایجادشده بهره ببرد. برخی رسانه‌های 
لهستانی مدعی‌اند این تیم می‌تواند یکی از 

شرکت‌کنندگان در پلی‌آف احتمالی باشد.
البته تمام این گمانه‌زنی‌ها منوط به عدم 
حضور رسمی ایران در جام جهانی است؛ 
موضوعی که هنوز قطعیت نیافته و باید منتظر 
تصمیم نهایی نهادهای ذی‌ربط و رایزنی‌های 
دیپلماتیک و ورزشی ماند. تا آن زمان، حضور 
یا عدم حضور ایران همچنان یکی از مهم‌ترین 
ابهامات پیش‌روی این دوره از رقابت‌ها خواهد 

. بود
 

پشت پرده جدایی سرمربی عربستان

پای پیشنهاد غنا در میان بود

خبر برکناری هروه رنار فرانسوی از سرمربیگری 
تیم ملی عربستان روز جمعه در رسانه‌ها منتشر 
شد، در حالی که وی از چند روز قبل می‌دانست 
آینده‌اش ممکن است هر لحظه تغییر کند؛ 
بویژه در فضایی که اخراج‌های ناگهانی پیش از 
تورنمنت‌های بزرگ چندان عجیب نیست. پس از 
فیفادی ماه مارس، با وجود دو شکست برابر مصر 
)چهار بر صفر(و صربستان )۱-۲(، رنار در سمت 
خود ابقا شد. در آن مقطع، او تمایلش برای ادامه 
کار را اعام کرد و در پاسخ به رئیس فدراسیون 
که درباره توانایی‌اش برای ادامه مأموریت پرسیده 
بود، تأکید کرد آماده ادامه مسیر است. حتی 
پس از شکست سنگین مقابل مصر نیز رئیس 

فدراسیون ایده برکناری او را رد کرده بود.
بعد از اینکه رنار هدایت غنای بحران‌زده را رد 
کرد – با وجود مقبولیت در این کشور - کی‌روش 
سرمربی این تیم آفریقایی شد. واقعیت اینکه با 
وجود اعلام تعهد رنار به پروژه عربستان، بحث 
احتمال پیوستن او به »ستاره‌های سیاه« مورد 
استقبال برخی مدیران سعودی قرار نگرفت و حتی 
عده‌ای ترجیح می‌دادند او از سمتش کنار برود. در 
نهایت جلسه‌ای دیگر با حضور تصمیم‌گیرندگان 
برگزار شد که در آن، رنار بار دیگر بر تعهد خود 
تأکید کرد و آمادگی‌اش برای حضور در جام 
جهانی، با وجود گروه دشوار شامل اروگوئه، 

اسپانیا و کیپ‌ورد را اعلام کرد.
با این حال، این نشست هم برای حفظ جایگاه 
او کافی نبود. پس از چند روز بحث و افزایش 
فشارهای رسانه‌ای، در نهایت تصمیم نهایی گرفته 

شد و برکناری رنار اعلام شد.

رسانه آرژانتینی خبر داد

تیم ملی ایران جزو ناشناخته‌ها
 در فاصله حدود دو ماه تا آغاز جام جهانی 
۲۰۲۶، وبسایت TyC Sports آرژانتین در گزارشی 
به معرفی چهره‌های کمتر شناخته‌شده این 
رقابت‌ها پرداخته است. در این گزارش جدا از 
نگارش مطالبی درباره تیم‌های ملی ازبکستان، 
اردن و کوراسائو که همگی برای اولین بار در این 
تورنمنت حاضر می‌شوند به تیم ملی ایران هم 

پرداخته شده است. 
در بخش مربوط به تیم ایران آمده: »در ایران، 
حس یک تیم رقابتی در کنار ترکیبی دیده 
می‌شود که بخش زیادی از آن خارج از توجه 
رسانه‌ای قرار دارد. فراتر از ستاره‌های خط حمله، 
این تیم با بازیکنانی مانند حسین حسینی، 
دروازه‌بان و چهره شاخص سپاهان، یا مدافعان 
باتجربه‌ای مثل شجاع خلیل‌زاده و مرتضی 
پورعلی‌گنجی که سابقه حضور در لیگ‌های 
حوزه خلیج فارس و آسیا را دارند، شکل گرفته 
است. در خط میانی نیز بازیکنانی مانند سعید 
عزت‌اللهی، علی قلی‌زاده یا سامان قدوس 
تجربه بین‌المللی را به تیم اضافه می‌کنند، 
هرچند که دور از لیگ‌های بزرگ اروپا هستند.«
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از حدود یک سال قبل و شاید هم 
کمی بیشتر رسانه‌ها و کارشناسان 
فوتبال درباره پوست‌اندازی تیم 
ملی و تغییر نسل صحبت کردند 
و این موضوع تبدیل به چالشی 
برای کادرفنی تیم ملی شد. کم‌کم 
صحبت‌ها در این باره بیشتر و 
جدی‌تر شد و سرمربی تیم ملی 
به عنوان مسئول فنی مجبور شد 
در این باره نکاتی را مطرح کند. 
در عین حال او با دعوت از چند 
بازیکن جوان در اردوهای مختلف 
و فیفادی‌های متفاوت نشان داد 
فعالیت‌هایی را در این زمینه آغاز 
کرده تا هم صدای منتقدان را کم 
کند هم اینکه واقعاً دنبال پایین 
آوردن میانگین سنی تیم ایران 
باشد. اتفاقی که می‌تواند به 
لحاظ دوندگی و پویایی شرایط 
تیم ملی را تحت تأثیر قرار داده 
و تیم ایران با چهره‌های جدید 
و انرژیک چهره و کیفیت متفاوتی 

. کند ا  پید
روند دعوت از بازیکنان جوان تا 
همین اردوی اخیر در ترکیه ادامه 
پیدا کرد و حتی بازیکن 19ساله‌ای 
مثل امیرحسین محمودی دعوت 
و به میدان نیز فرستاده شد اما 
در واقع سخت است تصور کنیم 
تیمی که قرار است راهی امریکا 
شده و در جام جهانی شرکت 
کند تیم جوانی باشد و حتی اگر 
برخی بازیکنان جوان به فهرست 
نهایی برسند جایی در ارنج اصلی 

نخواهند داشت.
ملی  تیم  خیر  ا فهرست  ر  د
جوان‌ترین بازیکنان نزدیک به 
ترکیب آریا یوسفی 23ساله و 
محمد قربانی 24ساله هستند 
اما اگر این دو بازیکن در فهرست 
نهایی باشند و به ترکیب اصلی 
نرسند احتمالاً تنها یک بازیکن 
زیر 30سال در ارنج اصلی خواهیم 
داشت که او کسی نیست جز 
محمد قربانی 27ساله. محبی 
وینگر مورد علاقه امیر قلعه‌نویی 
است و شاید در کنار نفراتی 
مثل شجاع خلیل‌زاده، علیرضا 
بیرانوند، مهدی طارمی و سامان 
در  بودنش  فیکس  از  قدوس 
ترکیب اصلی اطمینان داشته 

. شد با
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 ترکیب تیم ملی

در خط دروازه احتمالاً هر سه 
گلر باتجربه و بالای 30سال‌مان 
به امریکا خواهند رفت. در دفاع 
میانی گزینه‌های دیگر نزدیک به 
ترکیب اصلی یعنی کنعانی‌زادگان 
و نعمتی بالای 30سال دارند، در 
دفاع راست رقابت چهارجانبه بین 
آریا یوسفی، دانیال اسماعیلی‌فر، 
صالح حردانی و رامین ر ضاییان 
بسیار نزدیک دنبال می‌شود و 
اگر آریا فیکس نباشد یا صالح 
27ساله شانسی پیدا نکند، دو 
گزینه دیگر بالای 30سال هستند.
در دفاع چپ اگر ابوالفضل جلالی 
و محمد نادری به جام جهانی 
نرسند رقابت اصلی بین میلاد 
حاج‌صفی  احسان  و  محمدی 
مسن خواهد بود. در مرکز زمین 
چنانچه عزت‌اللهی به ترکیب 
برگردد و کنار قدوس بازی کند 

باز هم ارنج وسط زمین بالای 
30 می‌شود. در کناره‌ها قلی‌زاده، 
جهانبخش، ترابی همه بالای 
30 سال هستند و فقط قایدی و 
محبی 27ساله‌اند. در خط حمله 
اگر حسین‌زاده به لیست نهایی 
برسد تنها مهاجم نسبتاً جوان 
به حساب می‌آید )25 سال( و 
دنیس اکرت هم در مرز قرار 
دارد )29سال( اما حضور اینها در 
ترکیب اصلی بعید است. علیپور، 
طارمی و مغانلو همه بالای 30سال 

. هستند
 

 رکورد پیرترین تیم ایران 
شکسته می‌شود؟

واقعیت این است که بازیکنان 
جوانی مثل محمودی، رزاقی‌نیا، 
هاشم‌نژاد، خلیفه و حتی سامان 
فلاح شانس زیادی برای سیدن 
به فهرست نهایی ندارند و تنها 
جوان‌هایی که می‌توان به بازی 
آریا  بود  امیدوار  کردن‌شان 
یوسفی و محمد قربانی هستند 
تا شاید در کنار محبی میانگین 
سنی تیم ایران را اندکی پایین 

. بیاورند
که  ست  ینجا ا عجیب  نکته 
بالاترین رکورد میانگین سنی تیم 
ملی در تمام تاریخ و در ارنج اولیه 
مربوط به دوره اخیر و سرمربیگری 
امیر قلعه‌نویی است که در سال 
با میانگین سنی  2023 تیمی 
31.8سال را به میدان فرستاده 
و پیش‌بینی می‌شود ارنج اولیه 
تیم ملی در سه بازی مرحله 
مقدماتی جام جهانی 2026 نیز 
بالای 30سال باشد. اتفاقی که در 
مقایسه با شش جام جهانی قبل 
که تیم ملی در آنها حاضر بوده 

قابل بررسی است.

نکته اینجاست که در تاریخ جام 
جهانی و 18مسابقه‌ای که تیم 
ملی ایران در این تورنمنت به 
میدان رفته میانگین سنی ترکیب 
اولیه هیچ‌گاه به 30سال نرسیده و 
بالاترین رکورد 29.5سال بوده که 
احتمال دارد در تورنمنت پیش‌رو 
شکسته شود چراکه شواهد و 
قرائن نشان می‌دهد احتمال 
شروع بازی با ترکیبی که میانگین 
سنی‌اش 30 یا بالای 30سال باشد، 

وجود دارد.
 

 بررسی ارنج سنی تیم ملی 
در شش دوره جام جهانی

1978: در بازی اول مقابل هلند 
ا  ر تیمی  نی  ا جر مها حشمت 
به زمین فرستاد که میانگین 
سنی‌اش 26.8سال بود. در آن 
تورنمنت حسین کازرانی و علی 
بازیکنان  31ساله تنها  پروین 
اصلی  ترکیب  30سال  بالای 
بودند و بازیکنان جوانی مثل 
ابراهیم قاسمپور 21، فرکی 22 و 
حسن نظری 22ساله بازیکنان 
فیکس جوان تیم به حساب 
می‌آمدند. در بازی با اسکاتلند هم 
همین نفرات و همین میانگین 
سنی تکرار شد. در بازی با پرو 
مهاجرانی حسن روشن 23ساله 
را هم به ترکیب اصلی فرستاد تا 
تعداد جوان‌ها به چهار برسد. 
جالب اینکه روی نیمکت تیم 
ملی در این تورنمنت 7بازیکن 21 
تا 23ساله و دو بازیکن 25ساله 
حضور داشتند. میانگین سنی 
ترکیب اصلی تیم ملی مقابل 
پرو 26.1 بود که جوان‌ترین تیم 
تاریخ ایران در جام‌های جهانی 

به حساب می‌آید.
1998: میانگین سنی ترکیب اولیه 

پیرترین و جوان‌ترین تیم ملی ایران در تاریخ جام‌های جهانی 

تیم قلعه‌نویی رکورد می‌شکند؟

گزارش یک

تیم ملی فوتبال کشورمان آخرین 
بازی خود در مرحله مقدماتی جام 
جهانی 1978 مقابل پرو  را با نتیجه 
4-1 واگذار و با یک امتیاز با مسابقات 
وداع کرد. این نخستین تجربه فوتبال 
ملی کشورمان بود که با 2 گل زده و 
8 گل خورده به پایان رسید. حسن 
روشن، مهاجم تیم ملی که در این 
دیدار تک گل تیم ملی را به ثمر 
رساند در خصوص دیدار با پرو به 
»ایران ورزشی« گفت: »ما در جام 
جهانی 78 رکورددار پنالتی بودیم و 
در مرحله گروهی 4 پنالتی به رقبا 
دادیم و این باعث شد تا در بازی‌ها 
با گل‌های بیشتری شکست بخوریم.«

 او در ادامه بیان داشت: »دفاع‌های 
تیم ملی در آن زمان جنس خطا 
نستند  ا نمی‌د و  ختند  نمی‌شنا ا  ر
که چه خطاهایی باعث پنالتی 

می‌شود. در آن مقطع داوران داخلی 
را  این چنینی  لیگ خطاهای  در 
پنالتی نمی‌گرفتند و بچه‌ها فکر 
می‌کردند که در جام جهانی هم 
این گونه است. عاوه بر این در 
آن مقطع داوران قضاوت خوبی در 
لیگ نداشتند و تمام این موضوعات 
دست به دست هم داد تا مدافعان 
ما در محوطه جریمه احتیاط نکنند 
و بازیکن حریف را بزنند و پنالتی 

» . هند بد
 روشن تصریح کرد: »البته ما در 
بازی مقابل پرو دست بسته نبودیم 
و می‌توانستیم به این تیم گل‌های 
زیادی بزنیم و حتی آنها را شکست 
دهیم. با توجه به نتایج کسب شده 
سایر همگروهی‌ها، تیم ملی این 
شانس را داشت که به مرحله بعد 
صعود کند اما دروازه‌بان پرو در آن 
بازی فوق‌العاده بود و توپ‌های ما را 
یکی پس از دیگری مهار کرد. البته نه 
اینکه ما پرو را باید شکست می‌دادیم 
بلکه شانس خوبی برای زدن گل‌های 
بیشتر و حتی پیروزی داشتیم که این 

شانس‌ها را از دست دادیم.«
این مهاجم سابق تیم ملی افزود: 

از نظر جسمی دوران  »خود من 
نقاهت را پشت سر می‌گذاشتم و در 
دو بازی مقابل هلند و اسکاتلند تنها 
10 دقیقه بازی کردم اما حساسیت 
بازی با پرو باعث شد تا حشمت 
مهاجرانی، سرمربی تیم ملی به 
من بگوید که باید مقابل پرو بازی 
کنم. متأسفانه در دقیقه 60 بازی از 
ناحیه همسترینگ مصدوم شدم و 
بازی را ترک کردم. آنها یک ستاره 
به نام کوبیاس داشتند که بهترین 
گلزن‌شان بود. زمانی که من به 
بیمارستان رفتم او به همراه مدیر 
تیم پیش من آمد و پیراهن خودش 
را با پیراهن من عوض کرد و این برای 

من افتخار بزرگی بود.«
 او گفت: »من در جام جهانی با 
این  و  شدم  مواجه  مصدومیت 
مسابقات برای من خوش‌یمن نبود 
اما آن بازیکنان جزو نفرات اولی 
بودند که با پیراهن تیم ملی در 
جام جهانی حاضر شدند و بازی‌های 
خوبی از خود به نمایش گذاشتند. 
در آن مقطع بازیکنان باغیرت بازی 
می‌کردند و تمام وجودشان را برای 
بازی می‌گذاشتند اما حالا شرایط 

کاملاً متفاوت شده است. از زمانی که 
غیرت با پول خریداری شد، شرایط 

فوتبال ایران تغییر کرد.«
 روشن با اشاره به حضور تیم ملی 
در المپیک مونترال بیان داشت: 
از حضور در جام  »2 سال پیش 
جهانی در المپیک حاضر شدیم و 
مقابل لهستان، که آن مقطع یکی از 
تیم‌های خوب دنیا بود، 3-2 شکست 
خوردیم. البته در نیمه اول با یک 
گل پیروز شدیم و به رختکن رفتیم 
و اگر از نظر روحی روانی شرایط 
خوبی داشتیم، می‌توانستیم در آن 
بازی پیروز شویم اما این گونه نشد 
و باخت با یک گل اختاف مقابل 
لهستان هم شکست خوبی بود.«

 این مهاجم اسبق تیم ملی تصریح 
کرد: »تیم ملی در المپیک عملکرد 
بسیار خوبی داشت اما هیچ‌کس 
اشاره‌ای به این موضوع نداشت، ما 
در المپیک پنجم شدیم و این برای ما 
یک پیروزی بزرگ محسوب می‌شد. 
تیم دست و پا بسته‌ای نبودیم و 
بهترین تیمی بودیم که تا آن زمان 
داشتیم. عاوه بر این به هیچ وجه 
به آسیا توجهی نداشتیم و نگاه ما 

پیروزی مقابل تیم‌های بزرگ دنیا 
بود. در آن مقطع تیم ملی با تیم‌های 
بزرگ دنیا بازی می‌کرد و این موضوع 
روحیه ما را برای کسب پیروزی در 

مسابقات بیشتر می‌کرد.«
 او در پایان در خصوص حضور تیم 
ملی در جام جهانی پیش رو افزود: 

»امیدوارم که بازیکنان تیم ملی در 
آنجا بدرخشند و به بهترین نحو 
ممکن وظیفه خود را انجام دهند. 
ما می‌توانیم با فوتبال در جام جهانی 
به دنیا ثابت کنیم که ملت خوبی 
هستیم و به هیچ وجه جنگ‌طلب 

» . نیستیم

به هیچ وجه به آسیا توجهی نداشتیم

روشن: حتی می‌توانستیم پرو را شکست دهیم

تیم ملی در این جام جهانی بین 
27.2 تا 28 در نوسان بود. در بازی 
با یوگساوی فقط سه بازیکن 
بالای 30سال در ترکیب حضور 
داشتند که نادر محمدخانی، 
استیلی و زرینچه بودند. در بازی 
بعدی مقابل امریکا تیم ملی با 
حضور عابدزاده که یکی دیگر از 
نفرات بالای 30سال بود پیرتر 
شد و همین میانگین سنی مقابل 
آلمان تکرار شد. نکته جالب 
اینکه در آن تورنمنت بازیکنانی 
مثل مهدوی‌کیا با 20، میناوند با 
22 و مهدی پاشازاده 24ساله هم 
در ترکیب اصلی حضور داشتند.
یک  مکز با  ی  ز با ر  د  :2 0 0 6
گل‌محمدی، رحمان رضایی و 
دایی بازیکنان بالای 30سال بودند 
اما بقیه نفرات زیر 30سال بوده و 
از کعبی 20ساله تا مهدوی‌کیای 
28ساله در ارنج قرار گرفتند. 
در بازی با پرتغال فقط یحیی 
و رحمان بالای 30سال داشتند 
و در مصاف با آنگولا تنها دایی 
و رحمان شرایط سنی بالایی 
داشتند. میانگین سنی تیم ملی 
در بازی اول با مکزیک 28.4 بود 
که مقابل پرتغال به 27.1 رسید و 
دوباره مقابل انگولا به 27.5سال 

افزایش یافت.
ین  ا نخست  بازی  در   :2014
تورنمنت مقابل نیجریه، بالاترین 
میانگین سنی تاریخ تیم ملی در 
جام جهانی رقم خورد. با حضور 
سیدجلال، منتظری، نکونام، 
امیرحسین صادقی، آندو و خسرو 
حیدری که همه 30 یا بالای 
30سال سن داشتند میانگین 
سنی 29.5سال در بازی نخست 
ثبت شد. دو بازی بعدی مقابل 
آرژانتین و بوسنی باز هم با 
همان نفرات میانگین سنی 29.4 
ثبت شد و این تورنمنت پیرترین 
تیم ایران در تاریخ جام‌های 
جهانی بود. روی نیمکت تیم 
ملی در این تورنمنت علیرضا 
جهانبخش 20 و بختیار رحمانی 
22ساله نفرات جوان بودند که 

جهانبخش دقایقی کوتاه بازی 
کرد. احسان حاج‌صفی هم 
با 24سال سن یکی از معدود 
نفرات زیر 25سال تیم به حساب 

می‌آمد.
با سه  ایران  2018: تیم ملی 
بازیکن بالای 30سال در ترکیب 
اصلی شامل امید ابراهیمی، وحید 
امیری و مسعود شجاعی مقابل 
مراکش برنده شد اما سردار 
آزمون 23ساله و روزبه چشمی 
24ساله هم فیکس بودند یا 
ترابی 23ساله و مجید حسینی 
21ساله روی نیمکت قرار داشتند. 
مقابل اسپانیا با خروج شجاعی و 
اضافه شدن مجید حسینی تیم 
ایران جوان‌تر هم شد و در دیدار 
با پرتغال بازهم آن ارنج تکرار 
شد.تیم ملی با میانگین سنی 
27.7 سال این تورنمنت را شروع 
کرد و در دوبازی بعدی مقابل 
اسپانیا و پرتغال که جزو بهترین 
نمیاش‌های تیم ملی در تاریخ 
جام جهانی بوده به 26.5 و سپس 
26.2 سال کاهش یافت تا تا تیم 
کی‌روش مقابل پرتغال به شرایط 
سنی تیم مهاجرانی در بازی با پرو 

بسیار نزدیک شود.
2022: شرایط سنی تیم کی‌روش 
2014 شد و  این جام مثل  در 
تیم ایران میانگین سنی بالایی 
مقابل  اول  بازی  در  داشت. 
انگلیس بیرانوند، پورعلی‌گنجی، 
حاج‌صفی و طارمی نفرات 30ساله 
یا بالای 30سال بودند. مقابل ولز 
سیدحسین حسینی با همین 
شرایط جانشین بیرانوند شد و 
رامین رضاییان هم جای صادق 
میانگین  تا  گرفت  را  محرمی 
سنی تیم بالا بماند. این مهم 
در بازی امریکا هم اتفاق افتاد و 
میانگین سنی تیم بالا ماند. در 
این تورنمنت ابوالفضل جلالی 
24ساله جوان‌ترین بازیکن ایران 
بود که دقایقی هم به میدان 
رفت اما میانگین سنی ترکیب 
اصلی در هر سه مسابقه بالا و 

29.4سال بود.

محمد محمدی سدهی
خبر‌نگار

جام جهانیحریفمیانگین سنی

1978 هلند26.8 سال

1978 اسکاتلند26.8 سال

1978 پرو26.1 سال

1998یوگسلاوی27.2 سال

1998 امریکا28 سال

1998 آلمان28 سال

2006 مکزیک28.4 سال

2006 پرتغال27.1 سال

2006 آنگولا27.5 سال

2014 نیجریه29.5 سال

2014 آرژانتین29.4 سال

2014 بوسنی29.4 سال

2018 مراکش27.7 سال

2018 اسپانیا26.5 سال

2018 پرتغال26.2 سال

2022ا نگلیس29.4 سال

2022 ولز29.4 سال

2022 امریکا29.4 سال

نوستالژی

محمد قراگزلو
خبر‌نگار


